

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСАНДРОВАЦ, ЈАНУАР 2007.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2763

4



Да већ данас
буде боље.

ПРОГРАМ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

1. Српска радикална странка је за формирање јединствене српске државе са једним председником, једном владом, једном скупштином, једном војском и полицијом. Државна заједница Србија и Црна Гора мора бити сачувана, уз истовремено стварање услова за формирање заједничке, а касније и јединствене државе нашег народа. Српски радикали оштро се противе федерализацији, односно феудализацији, регионализацији и давању нових територијалних аутономија на тлу Србије, јер би то водило потпуном растакању српске државе и њеном коначном уништењу. Развијаћемо локалну самоуправу и обезбеђиваћемо јој додатна права и финансије. Изнад локалне самоуправе биће само републички органи, без икаквих територијалних аутономија или региона. Такав облик државног уређења представља најефикаснији, најмодернији и најјефтинији модел државне организације.
2. Српска радикална странка ће се мирним и демократским средствима борити за стварање целовитог и јединственог српског етничког, државног, економског и културног простора. Свесни мукотрпности и дуготрајности процеса мирног уједињавања српских земаља, српски радикали ће инсистирати на идеји политичког континуитета Републике Српске Крајине и очувању државне самобитности Републике Српске.
3. Српска радикална странка инсистираће на повратку српске полиције и војске на Косово и Метохију, поштовању Резолуције 1244 Савета безбедности Уједињених нација, као и пружању значајне економске помоћи и социјалне подршке српском народу и осталом неалбанском становништву у јужној српској покрајини. Обавезаћемо све државне органе и институције да ни формално ни фактички не могу и не смеју да прихвате акт о сецесији Косова и Метохије. Такође, српски радикали би зауставили даље сепаратистичке тенденције у Војводини и Рашкој области.
4. Српска радикална странка градиће друштво засновано на националној и верској равноправности и поштовању свих људских права и слобода загарантованих Уставом Србије и међународним споразумима и конвенцијама. Укинућемо сваки вид цензуре и утицаја државе на уређивачку политику медија који морају да буду слободни и одговорни.
5. Српска радикална странка бориће се свим политичким средствима против уништења српског националног бића, као и конструисаних оптужби и пропагандних измишљотина о тобожњој српској кривници за сукобе на простору бивше Југославије. Српски радикали учиниће све да у домаћој и светској јавности покажу прави, погубни смисао Хашког трибунала, раскривају његову делатност и пруже политичку и сваку другу помоћ заточеним Србима, а посебно председнику Српске радикалне странке др Војиславу Шешељу.
6. Српска радикална странка ће поносно и усправно сарађивати са светом, штитећи државне и националне интересе. Воља светских моћника је да Србија буде далеко од међународних економских и политичких интеграција. Приче неких политичких странака, да би њихова победа представљала брзо припајање Европској унији, су обмана којом желе да за себе обезбеде још неколико година владавине и додатну пљачку народа. Залажемо се за најближе односе и свестрану сарадњу и са Русијом, Кином, Јапаном, Индијом, арапским земљама, земљама Јужне Америке.

Српски радикали су против уласка Србије у НАТО, али не само због чињенице да је НАТО извршио бруталну агресију на нашу земљу. Приступање Северноатлантском савезу додатно би осиромашило народ и државу, а заузврат ништа не бисмо добили и морали бисмо да се одрекнемо захтева за наплату ратне штете од земаља агресора.
7. Српска радикална странка сматра да би, у најхитнијем року, требало суштински реформисати војску, професионализовати је и ослободити политичког деловања. Наша војска сме да има само један циљ и задатак, а то је очување територијалног интегритета и суверенитета наше отаџбине.
Истовремено, полиција Србије мора да буде модерна, деполитизована служба која функционише као ефикасан сервис грађана. Полиција ће бити строга у обрачуна са организованим криминалом, али неће бити дозвољено арбитарно хапшење, притварање и кршење људских права на било који начин.
8. Српска радикална странка је једина странка која је способна да се бескомпромисно обрачуна са организованим криминалом, а остале видове криминала, посебно мито и корупцију, свешће на најнижи могући ниво.
9. Српска радикална странка, за разлику од актуелне власти, има програм економског опоравка државе и друштва, а нова влада биће домаћинска, скромна и штедљива. Радикалска влада покренуће пољопривредну и индустријску производњу кроз нове инвестиционе циклусе, организоваће јавне радове, чиме бисмо смањили огромну незапосленост, упослили грађевинску оперативу и индустријски комплекс Србије. Истовремено, значајно бисмо поправили комуникациону и путну инфраструктуру, изградиле недостајуће мостове и створили услове за бржи и сигурнији промет људи, робе и капитала кроз Србију. Српски радикали имају најбољи социјални програм, а сачиниће и посебну социјалну карту како би и најсиромашнији били заштићени а стихија отпуштања прекинула.
10. Српска радикална странка неће примењивати дивљу и пљачкашку приватизацију, шок терапију по моделу Џефрија Сакса и свеопшту спољну либерализацију. Напротив, увешћемо општу унутрашњу либерализацију у привреди. Као нова власт, извршићемо ревизију досадашње приватизације и поништити поступак приватизације у оних фирмама и предузећима у којима је то спроведено на незаконит начин, или где није поштован закључени уговор. Међутим, свуда где је процес приватизације спроведен на правно перфектан начин, држава се неће мешати и поштоваће основно начело владавине права, принцип правне сигурности.
11. Српска радикална странка сматра да стратешке и најзначајније гране српске привреде и богате природне ресурсе држава не сме да продаје, већ приватизацију сме да изврши само у обиму до 49%, како би најзначајније гране, попут електропривреде, нафтне индустрије, вода и шума у Србији остале у већинском власништву државе. Стратешке природне ресурсе и богатства могуће је давати у концесије чиме би се обезбедила њихова ревитализација, а држава заштитила од економског колонијализма.
12. Српска радикална странка оштро се противи политици дужничког ропства на којој инсистира досовска власт. Србија је од 5. октобра 2000. године задужена са нових 3.000.000.000 (три милијарде) долара, уз рекордан спољнотрговински дефицит који премашује 4 милијарде долара на годишњем нивоу, односно тринаест и по милијарди долара у последње три године. Српски радикали би, уместо у општу потрошњу, повољне финансијске кредите улагали у производњу, њено свакодневно повећање, како би стварањем вишка вредности могли, не само да ревитализујемо већ и развијамо целокупну привреду, и да сервисирамо и отплаћујемо нагомилане дугове.

13. Српска радикална странка радиће на враћању достојанства здравствених радника, имајући у виду њихову значајну улогу у очувању здравља нације. Залагаћемо се за бесплатну основну здравствену заштиту и потпуну заштиту за децу, труднице и старе, као и бесплатно лечење од стерилитета. Држава ће бити обавезна да пружи сву неопходну здравствену заштиту против заразних болести. Ми не одвајамо здравство и екологију, јер чување околине је предуслов да нација буде здравија и зато ћемо се залагати за предузимање мера, које ће обезбедити здравију и чистију средину и строго спречавати даље загађење воде, земљишта и ваздуха у нашој отаџбини.

14. Српска радикална странка обећава да ће држава водити такву стамбену политику која ће омогућити свима да лакше добију кров над главом, а посебно младим и стручним кадровима и продавати их по цени од 400 - 500 евра по квадратном метру, а од тих финансијских средстава формирати фонд за заштиту стамбених кредита. Такође, српски радикали, за разлику од досовске власти, не би користили легализацију објеката за пљачку народа, већ би је спровели по најнижим могућим, готово симболичним ценама.

15. Српска радикална странка залаже се за подстицајну и флексибилну пореску политику, у складу са најбољим решењима развијених земаља. Постојећа пореска политика није економски праведна и није довела до растерећена привреде и смањења сиве економије већ до "фискалне" пресије. Да би се привредни субјекти мотивисали да уредно плаћају порез, и да би се смањила сива економија, потребно је висину свих пореза смањити на разумну меру, што значи испод 12 процената. Такође, требало би пет година увести ослобађање од пореза на профит за све привреднике који инвестирају у производњу и запошљавају нове раднике. Порез на услуге требало би да буде минималан и никако га не би требало поистовећивати са порезом на промет. У Србији би окосница пореске реформе требало да буде порез на додатну вредност.

16. Српска радикална странка сматра да пољопривреда представља највећу шансу за развој Србије. Србија мора делимичним протекционистичким мерама да заштити ратарску и сточарску производњу, те да повољне финансијске кредите инвестира у производњу стратешких пољопривредних култура и опоравак сточног фонда. Српска држава има обавезу да у најхитнијем року обезбеди финансијска средства за исплату дугова сељацима, јер само таквим поступком држава може да врати пољубљано поверење грађана у њене институције.

17. Српска радикална странка посветиће посебну пажњу побољшању животног стандарда пензионера и других, социјално најугроженијих категорија становништва. Створићемо посебан пензиони фонд који би оплодњом капитала увећавао вредност и обезбеђивао довољна финансијска средства за исплату пензија из реалних извора. Вратићемо дуг државе према пензионерима и исплатити заостале пољопривредне пензије. Пензије ће пратити раст реалних трошкова живота и биће исплаћиване на време, у једнаким месечним интервалима.

18. Српска радикална странка ће законом регулисати рад признатих верских заједница и онемогућити деловање верских секти, које деструктивно утичу на грађане а погубно на млађу популацију. За разлику од данашње досовске владе, у влади српских радикала неће бити места за припаднике верских секти, а такву одлуку већ је донео Европски парламент.

19. Српска радикална странка залагаће се за реформе у сфери образовања, али суштинске, озбиљне, праве реформе које ће нашој деци, у једној од најважнијих сфера, вратити оно што су јој досадашње "реформе" отеле.

Српска радикална странка ће се залагати за такав образовни систем који ће спречити да се убудуће више нико не спрда са српским светињама и не исмева Светог Саву. Такви драстични случајеви постојали су до јуче и настали су неадекватним односом и неразумевањем онога што представља образовање младих генерација.

Наша деца ће учити и туђу историју, али ће нашу изучавати.

Српска радикална странка омогућиће да суштинско образовање буде доступно свима, а пре свега даровитој деци и талентима. Залагаће се да образовање више не буде привилегија деце богатих родитеља, и залагаће се да високошколске установе покривају своје трошкове, али не и да из школовања извлаче екстрапрофит.

Примања просветних и научних радника, као и истраживача биће усклађена са изузетно значајном улогом коју имају у друштву.

20. Културна политика водиће се одговорно и култура ће у Србији добити место које заслужује.

Нашу подршку добиће таленти, а не кланови. У овом важном друштвеном сегменту предност ће имати оне области које објашњавају и чувају наше културно наслеђе, а тако ће се лакше разумети и светски културни трендови.

**Да Вам 2007. година буде
боља од свих претходних,
нека Вас срећа, успех,
здравље и љубав прате на
сваком кораку!**

М И Т И Н Г

КРУШЕВАЦ - ХАЛА СПОРТОВА

9. ЈАНУАРА 2007. У 18 ЧАСОВА

**УЧЕСТВУЈУ: ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ, ДРАГАН ТОДОРОВИЋ,
ГОРДАНА ПОП-ЛАЗИЋ, НАТАША ЈОВАНОВИЋ, МИЛОРАД МИРЧИЋ**

СРПСКИ РАДИКАЛИ

ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ АЛЕКСАНДРОВАЦ

*Поштовани суграђани,
Браћо и сестре,*

Општински одбор Српске радикалне странке у Александровцу је сложна, радна и дисциплинована организација у оквиру најјаче политичке партије у Србији. Сви чланови Српске радикалне странке свесрдно су ангажовани у раду Странке, подизању њеног угледа и јачању већ доказаног поверења.

Последњих година је приметно веће интересовање грађана за Српску радикалну странку и многи од њих се укључују у рад наше Странке - недељно се у Српску радикалну странку учлани до 10 нових чланова, при чему са поносом истичемо да је све више омладине и академских грађана. Такође, поносни смо и на велики број симпатизера који су Српску радикалну странку препознали као своје политичко опредељење.

То нам даје подстицај и инспирацију да и у временима која следе са још више елана прионемо на посао и учинимо "и могуће и немогуће", како би грађани Александровца живели боље у сваком погледу. Наша дела су траг који остаје за нама, а уједно и гаранција да ће нам грађани указати поверење, надамо се у још већем проценту.

Активисти наше Странке су стално на терену и сусрећу се са грађанима, првенствено радницима и пољопривредницима, обичним, али великим људима, и у току смо са свим њиховим проблемима, које Српска радикална странка може и уме да реши.

На Вама је да изаберете, а оно што нас кандидује за Ваше поверење на предстојећим Парламентарним изборима је:

- Све што смо до сада радили, и све што ћемо радити у будуће, радимо на добробит свих грађана општине Александровац;
- Сваком проблему прилазимо са најозбиљнијим намерама и не штедимо да дамо максимум од себе како би се катастрофално стање у општини поправило на боље;
- Припадамо странци која је синоним за дисциплину, одговорност и поштовање традиционалних вредности;
- Свим средствима ћемо се борити против корупције и криминала, који попут неке опаке болести нашу земљу и ову општину воде у кому, која се може завршити

фаталним исходом, уколико досадашња владајућа гарнитура остане на власти;

- Борићемо се свим силама против приватизације која није законски исправно урађена;
- Залагаћемо се за развој села и пољопривредне производње, као најважније економске гране која може донети просперитет и сигурну будућност нашој земљи и општини, и то не празним речима и слатким обећањима, као што то многи већ данас чине, већ конкретним мерама које ће чинити: Фонд за развој села и пољопривреде, боља ветеринарска заштита, боља путна инфраструктура, едукативна функција на селу, развој сеоског туризма и културних манифестација;
- Свим силама ћемо се залагати за ефикасно здравство и боље школство, како би сви грађани поједнако могли да се лече и школују.

Наравно, ово је само мали део онога што се мора најхитније урадити како би се зауставила даља агонија у којој се налазе наша земља и, на жалост, ова општина. Увек може више, али само удруженим снагама - наша Странка је поникла из народа, и служиће народу, а не као што је то до сада било - да је народ обична гласачка машинерија у рукама власти. И ништа више.

Заједно смо јачи!

Гордана Васиљевић

Гордана Васиљевић из Александровца је кандидат за Народног посланика на листи број 4 - Српска радикална странка - Др Војислав Шешељ, на Парламентарним изборима који ће се одржати 21. јануара 2007. године.

50 %
ПЛУС
ТВОЈ ГЛАС

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Уредник издања: Гордана Васиљевић • Редакција: Општински одбор Српске радикалне странке Александровац • Техничко уређење и компјутерски прелом: Милорад Р. Ђоћић • Адреса редакције: Карађорђева б.б., 37230 Александровац • Штампана: Штампарииа "ГРАФОПРИНТ", Александровац